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Керівникам органів управління 

освітою районних державних 

адміністрацій, сільських, селищних, 

міських рад; закладів інституційного 

догляду та виховання дітей; закладів 

позашкільної освіти обласного 

підпорядкування; закладів вищої, 

фахової передвищої, професійної 

(професійно-технічної) освіти 

 

 

Щодо можливої активізації 

анонімних проявів терористичного 

характеру 

 

До Черкаської обласної державної адміністрації надійшов лист Управління 

Служби безпеки України в Черкаській області (далі – СБУ) щодо поширення, у 

тому числі в Черкаській області, тенденції, пов’язаної з анонімними 

повідомленнями про мінування освітніх закладів. 

За інформацією СБУ, загалом кількість таких повідомлень у порівнянні із 

попередніми роками дещо знизилася (у 2019 році – 40, у 2020 – 21, у 2021 – 14), 

однак спосіб їх вчинення на початку 2022 року свідчить про можливе зростання 

їх кількості. 

У зв’язку з цим, та з метою недопущення поширення панічних настроїв 

серед населення, СБУ просить активізувати інформаційно-роз’яснювальну 

роботу, зокрема розмістити в закладах освіти інформаційні стенди з порядком 

дій під час евакуації з об’єкту, провести відповідні інструктажі та просвітницькі 

заходи із залученням працівників поліції і ДСНС. В ході просвітницької роботи 

акцентувати на кримінальній відповідальності за ст. 258, 259 КК України за 

завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи 

пошкодження об’єктів власності. 
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Крім цього, у разі виникнення таких повідомлень у закладах, наголошуємо 

на обов’язковому інформуванні Управління освіти і науки Черкаської ОДА за 

тел.: (0472) 33-43-43; 33-00-43; (093) 917-99-29 – Данилевський В. В.; (067) 468-

01-68 – Сімушіна О. І. 

 

Додаток: інформаційні матеріали на 2 арк. 

 

 

 

Заступник начальника Оксана СІМУШІНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Тетяна Шевченко  (0472) 33 22 85 


